

ПРОТОКОЛ

от събрание за формиране на Местна организация на

Политическа партия БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ (БСДД)

Днес,г., в Община се проведе събрание на членовете от общината за формиране на Местна организация на Политическа партия БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ (БСДД), с ЕИК 177017967, със седалище и адрес на управление гр. София, бул. „Цар Освободител“ № 14, ет. 5, съгласно Глава IX, чл.39-42 от Устава на ПП БСДД при следния дневен ред:

1. Формиране на Местна организация на ПП БСДД в Община
2. Избор на местно ръководство в състав Председател-член и трима членове, общо четирима членове.
3. Организационни въпроси.

По точка 1 от дневния ред:

Организаторът на събранието представи предложението за формиране на Местна организация на ПП БСДД в Община След направеното обсъждане присъстващите членове констатираха, че са налице предпоставките за формирането на организацията на местна структура и местни органи на ПП БСДД и взеха следното

РЕШЕНИЕ:

Приема единодушно (с консенсус) формирането на Местна организация на ПП БСДД в Община

По точка 2 от дневния ред:

Организаторът на събранието представи предложението за Председател-член и членове на Местна организация на ПП БСДД в Община След направеното обсъждане на кандидатурите за местните органи на ПП БСДД, присъстващите членове взеха следното

РЕШЕНИЕ:

Приема единодушно (с консенсус) за Председател на Местна организация на ПП БСДД в Община да бъде избран, и за членове,,

По точка 3 от дневния ред:

Новоизбраните членове и председателят на Местната организация на ПП БСДД обсъдиха бъдещите действия за привличане на нови членове и обединяване на съществуващите в Община, заплащането на членския внос, подготовката за подписки и издигане на кандидати за всички видове избори, запознаване с детайлите на партийната документация, обменът на информация и участието с предложения и инициативи в живота на организацията на местно, регионално, зонално и национално ниво според Организационната структура на ПП БСДД.

Поради изчерпване на дневния ред събранието на Местната организация на ПП БСДД в Община бе закрито с подписване на този Протокол от присъствалите членове в два оригинални екземпляра, един за архива на Местната организация и втори за централния архив на ПП БСДД при Председателството.

ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА БСДД:

Име, ЕГН, адрес, телефон, имейл, фейсбук-профил